

# 我县通过“中国乱针绣之乡”特色区域评审验收

## 王志杰率队 王逍霄等出席活动

本报讯(记者杜强)12月19日至20日,以中国工艺美术协会副会长王志杰为组长的“中国乱针绣之乡”、“中国乱针绣文化产业园”考评验收专家组一行对我县申报“中国乱针绣之乡”特色区域、鲁垛镇申报“中国乱针绣文化产业园”特色区域工作进行评审验收。县委书记、县长王逍霄出席会议并讲话,县委常委、常务副县长张利,县委常委、组织部长吉琳等陪同。

王逍霄代表县委、县政府向专家组的到来表示热烈欢迎。他说,作为苏中地区重要的新兴加工工业、制造业基地,宝应已形成输变电装备、光伏应用与装备制造、机械装备及汽车汽配、轻纺化建及有机食品、电子信息及文化创意五大产业体系,现有规模企业400多家、亿元企业100多家。在推动经济社会发展中,我们坚持大力实施“文化强县”战略,积极推进文化与产业融合,一批文化创意特色产业蓬勃发展,特别是我县乱针绣产业,既有历史文化的工艺传承,更有现代美术的发扬出新,经过多年培养与发展,

已形成年产销超4亿元的规模,已成为行业有地位、国内有影响的文化创意产业基地。下一步,我们将以“中国乱针绣之乡”特色区域创建工作为起点,充分吸收专家意见,进一步明晰乱针绣产业的发展思路、主攻方向和工作重点,强化组织推进,狠抓工作落实,努力推动乱针绣产业实现新发展、再上新台阶。

考评组一行采取看现场、查资料等方式,先后前往朱军成大师工作室、实验初中莫元花刺绣班、宝应县博物馆乱针绣展厅、鲁垛镇乱针刺绣文化产业园、国风刺绣研究所、顺扬刺绣研究所、镇中心小学、王文兄刺绣工作室,详细了解了我县暨鲁垛镇乱针绣产业发展情况。通报会上,考评组一行对我县暨鲁垛镇创建工作提出了针对性的意见和建议。

考评组一行认为,宝应县暨鲁垛镇已具备了授予中国工艺美术行业特色区域荣誉称号的条件,按照《关于共建和授予中国工艺美术行业特色区域荣誉称号实施办法》有关规定,一致同

意向中国工艺美术协会推荐,授予宝应县“中国乱针绣之乡”荣誉称号;授予宝应县鲁垛镇“中国乱针绣文化产业园”荣誉称号。

考评组希望我县,要进一步完善修订乱针绣的产业发展规划,深层次挖掘其文化内涵;要进一步加强乱针绣的设计与生产,树立品牌观念,拓展国内外市场;要进一步加强高端设计人员的引进与培养,完善从业人员队伍建设,加强与院校的合作,扩大产学研合作力度,多途径培养各类人才,为宝应乱针绣工艺传承发展夯实基础;要进一步加强市场创新开拓,生产出适销对路的、满足多元市场需要的产品,推进乱针绣产业向产业化、市场化迈进。

张利表示,宝应县和鲁垛镇分别获得“中国乱针绣之乡”特色区域、鲁垛镇申报“中国乱针绣文化产业园”特色区域荣誉称号的推荐,是我县乱针绣产业发展史上的一件大事,这既是对我县乱针绣产业发展的考评又是指导,既是肯定又是勉励,既是荣誉更是动力。 ▶转2版

## 学习贯彻十九大精神

### 县领导赴曹甸镇宣讲十九大精神

陈金荣宣讲

本报讯(记者郝达玲)12月19日,县政协主席陈金荣赴曹甸镇为全体镇村干部、各社区负责人、各单位负责人、大学生村官、全镇90后年轻干部等宣讲十九大精神,县委常委、副县长王逍霄,县委常委、纪委书记孙学龙,县政协秘书长强建华等参加活动。

陈金荣分别从过去五年党和国家取得的历史性成就、新时代中国特色社会主义思想重大政治判断、新时代中国特色社会主义思想的历史使命、我国社会主要矛盾发生变化的新特点、“两个一百年”奋斗目标、新时代中国特色社会主义思想的重大战略部署以及新时代党的建设总要求等多个方面对党的十九大精神进行了宣讲。

陈金荣要求,要深入学习贯彻十九大精神。一要迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。要突出党员领导干部带头学。原文要学深学透,要准确把握党的十九大的思想精髓、核心要义。要组织到村到企业学。要推动党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,不断将学习宣传活动引向深入,使党的十九大精神家喻户晓、深入人心。要利用好载体集中学。要组织好农村党员冬训工作,要利用好村务公开栏、互联网工作站等宣传阵地。二要以十九大的精神统领当前工作。要有力地推动曹甸的经济发展,特别要有力地推动曹甸的实体经济、重点企业、特色产业更好地转型升级,更有效率的发展。要积极实施乡村振兴战略,着力改善民生,建设美丽曹甸。三要深化全面从严治党。要按照党的十九大提出的党建要求,进一步深化全面从严治党。要通过深化全面从严治党来推进和保障曹甸各项事业健康发展。

## 县人大常委会召开主任会议

本报讯(记者林梅)12月19日,县人大常委会召开主任会议。县人大常委会副主任翟士高、黄才堂、徐建林出席会议。会议听取了县人民政府关于2017年部门预算执行及2018年部门预算安排情况的报告。

据悉,今年以来,县政府及财政部门认真执行县十六届人大一次会议通过的县本级部门预算,认真执行预算法相关规定,进一步规范全口径预算管理,努力优化收支结构,不断硬化支出管理约束,逐步推进预算改革,全年部门预算执行比较正常。

按照十九大精神要求,结合我县实际情况,就做好2018年部门预算工作,会议要求要进一步提升预算编制水平,严格预算管理,推进绩效预算,强化部门责任。同时希望县政府和相关部门要对大家提出的意见和建议,认真加以研究和吸纳,不断推进落实,提高工作实效。

会议还检查了县十六届人大常委会第七次会议的各项准备工作。据悉,本次常委会会议将于12月21日召开。



江苏玉河教玩具有限公司十分注重品牌创建,目前“玉河”已被评为中国驰名商标,品牌的争创对该公司在全国的知名度等方面,具有十分重要的作用,也进一步提升了企业市场竞争力。 小品摄

## “零浪费”超市值得学习

□ 春天里

当下,商品过度包装现象已司空见惯。药品、食品、茶叶、白酒、日用品等几乎都在包装上舍得投入,不计成本,无不“盛装”出品。想过去,药片一般用玻璃瓶装,根据药片大小、粒数,选用一定大小的瓶子,直观、便捷、实用。看如今,十粒左右的药丸,铺个纸塑板,散放其中,再覆铝箔纸,外套一个硕大的盒子。这样,也许具备更防潮、更卫生等功能,但毕竟成了“喧宾夺主”。一个指甲大小的风油精瓶,搞个两三倍大的盒子装起来,一支苗条细身的牙膏,非得用一个纸筒安放其中,一些茶叶、白酒包装,从容器到外套,创意无限,竟比豪华,极尽“化妆打扮”之能事,简直到了奢侈的地步。吃完了茶叶,喝完了酒,其包装物留之无大用,弃之亦可惜。

可以想象,花在诸如此类的包装费用,在企业是个很大的支出,平摊到买单的消费者身上看不出多少,合计起来岂不是个天文数字,浪费惊人是不争的事实。

近日,在英国托特尼斯,一对英国夫妇,28岁的理查德·埃克斯利和27岁的尼可拉首开英国零浪费超市。店内所有商品都用玻璃罐装,顾客需自己携带瓶罐罐购买店内商品。理查德夫妇希望能在英国伦敦和伯明翰开更多的分店。此外,该店的电力来源也是清洁环保的。目前,大部分顾客都会携带玻璃容器,店铺也会提供可降解的纸袋。

成由勤俭败由奢。地再大物再博,资源再丰富,怎能经得起挥霍浪费!党的十九大报告提

出:“推进资源全面节约和循环利用……倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,反对奢侈浪费和不合理消费,开展创建节约型机关、绿色家庭、绿色学校、绿色社区和绿色出行等行动。”我们应该好好学学“零浪费”超市的科学理念和实在做法,在一些商品的包装上应当力求简单、实用,成本最低化,在生产生活的方方面面努力做到讲节约、讲俭朴、讲实在,力求“零浪费”。

